

Ljubljana, 3. junij 2014

**ZADEVA:** Sklepi 1. redne seje Programskega odbora za RTV program  
za madžarsko narodno skupnost

Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost, je na 1. redni seji, dne 3. junija 2014, sprejel naslednje sklepe:

**KONSTITUIRANJE PROGRAMSKEGA ODBORA ZA RTV PROGRAM ZA  
MADŽARSKO NARODNO SKUPNOST ZA MANDATNO OBDOBJE 2010-2014**

V programski odbor za madžarsko narodno skupnost so bili imenovani kot predstavniki:

Madžarske narodne skupnosti:

Daniel Magyar, Boris Abraham, dr. Elizabeta Bernjak, Gabriela Sobočan, Robert Požonec, Suzana Kovač,

Zaposlenih v uredništvih:

Edit Gönc

Programskega sveta RTV Slovenija:

Ilona Zadavec Szekeres ter Lilijana Štampar Kepe.

**AD 1 IZVOLITEV PREDSEDNIKA IN NAMESTNIKA PREDSEDNIKA  
PROGRAMSKEGA ODBORA**

1 - 1 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost je za predsednika programskega odbora izvolil g. Roberta Požonca.

- 1 - 2 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost je za namestnico predsednika programskega odbora izvolil go. Gabrielo Sobočan.

## **AD 2 SEZNANITEV Z DELOM PROGRAMSKEGA ODBORA V MANDATNEM O OBDOBJU 2010 – 2014**

- 2 – 1 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost se je seznanil s pregledom dela programskega odbora v obdobju 2010 - 2014

## **AD 3 POROČILO O REALIZACIJI PROGRAMSKO PRODUKCIJSKEGA NAČRTA V OBDOBJU JANUAR – MAJ 2014**

- 3 – 1 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost sprejme na znanje Poročilo o realizaciji programskega produkcijskega načrta Studia Lendava v obdobju januar- maj 2014.

## **AD 4 AKTUALNE ZADEVE**

- 4 – 1 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost je sprejel na znanje, da zaradi nepremostljivih zapletov ne bo mogoče realizirati načrtovanega in s strani programskega in nadzornega sveta potrjenega podprojekta P 17/14 A. Dokumentarno-igrani film: Dolnjelendavski notar, Oskar Laubhaimer.

Programski odbor vztraja, da se omenjeni podprojekt - igrano dokumentarni film - ustrezno spremeni in realizira v letu 2014 v okviru odobrenih razvojnih sredstev s spremenjenim naslovom.

- 4 – 2 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost daje vnaprejšnje soglasje k spremembi podprojekta P 17/14 A. Dokumentarno-igrani film, v strokovno presojo uredništvu pa prepušča izbiro med portretom o Györgyu Kultsárju in portretom o Kálmánu Patakyju.

Hkrati naroča vodstvu Studia Lendava, da upošteva predhodno soglasje programskega odbora pripravi utemeljitev in predlog za pridobitev soglasja programskega sveta k spremembi podprojekta P 17/14 A in potrditev nadzornega sveta.

---

Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost se je seznanil s pripravami programskih izhodišč za leto 2015 in predlaga, da se v letu 2015 ponovi javnomnenjska raziskava o poslušnosti in gledanosti RTV programa za madžarsko narodno skupnost. Programski odbor se zavzema, da bi te tovrstne javnomnenjske raziskave v bodoče opravljale periodično na pet let.

---

Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost se je seznanil s pripravami Studia Lendava na pokrivanje predvolilne kampanje predčasnih državnozborskih volitev 2014.

---

Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost se je seznanil s postopki in ravnanji Programskega sveta RTV Slovenija v postopku imenovanja generalnega direktorja RTV Slovenija.

---

4 – 2 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost poziva vodstvo OE Oddajniki in zveze, da opravi ponovne meritve vidnosti programov RTV Slovenija na območju Krplivnika.

#### **AD 5 RAZNO**

5 – 1 Programski odbor za RTV program za madžarsko narodno skupnost na podlagi vse številnejših opozorilih o nekorektnem poročanju v programih RTV Slovenija v sosednji državi Madžarski predlaga, da poročanje o aktualnem dogajanju prevzame uredništvi Studia Lendava.

Hkrati programski odbor opozarja, da sklep programskega odbora in na to vezan sklep programskega sveta prejšnjega sklica ni bil realiziran in predlaga Programskemu svetu RTV Slovenija, da ga čimprej aktualizira.

Predsednik Programskega odbora:  
Robert Požonec